

**Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России поздравили с наступающим Новым годом воспитанников Прибайкальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних**



Новый год это особенный праздник для детей. Этот праздник для детей самый долгожданный и самый любимый, праздник в ожидании чуда.

В преддверии Нового года всегда царит предпраздничная атмосфера, ёлка в разноцветных шарах, мишуре и гирляндах, утренники, конфетные подарки и праздничное настроение.

В канун Нового года воспитанники Прибайкальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних попросили Деда Мороза подарить им велосипед, мобильные

---

телефоны, конструкторы и игрушки.

Сотрудники Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России совместно с Бурятским транспортным прокурором и судьями Железнодорожного районного суда г. Улан-Удэ исполнили желания ребят, подарили им долгожданные подарки и пожелали им здоровья, веры в чудо и новогоднее волшебство.

«Как новогодним подаркам радовались дети, этот восторг в глазах и искреннюю улыбку словами не передать. Для нас подарком были счастливые детские глаза и их звонкий смех, - поделился своими впечатлениями руководитель следственного отдела Сергей Бубеев.

Новогодняя поздравительная акция для ребят подшефных детских учреждений продолжается.

*30 Декабря 2021*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1644233>